

El presente anuncio en el sitio web de TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:192109-2017:TEXT:ES:HTML>

**España-Palma de Mallorca: Servicios de mantenimiento de sistemas
2017/S 097-192109**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2017/S 065-122432](#))

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

- I.1) **Nombre y direcciones**
Junta de Gobierno del Ayuntamiento de Palma de Mallorca
P0704000I
Cort, 1
Palma de Mallorca
07001
España
Persona de contacto: Junta de Gobierno del Ayuntamiento de Palma de Mallorca
Teléfono: +34 971225900
Correo electrónico: secciocontractacio@palma.es
Fax: +34 971728004
Código NUTS: ES53
Direcciones de internet:
Dirección principal: <http://www.palma.cat>
Dirección del perfil de comprador: <https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:perfilContratante&idBp=c8kCNBcKL7oQK2TEfXGy%2BA%3D%3D>

Apartado II: Objeto

- II.1) **Ámbito de la contratación**
- II.1.1) **Denominación:**
Servicio de mantenimiento y conservación instalaciones de regulación, control y gestión de la movilidad de Palma, supervisión y control de ejecución y calidad, y vigilancia de sistemas.
Número de referencia: 2017-010-A
- II.1.2) **Código CPV principal**
50324100
- II.1.3) **Tipo de contrato**
Servicios
- II.1.4) **Breve descripción:**
Servicio de mantenimiento y conservación instalaciones de regulación, control y gestión de la movilidad de Palma, supervisión y control de ejecución y calidad, y vigilancia de sistemas.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**

17/05/2017

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2017/S 065-122432](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 19/05/2017

Hora local: 14:00

Léase:

Fecha: 10/07/2017

Hora local: 14:00

Número de apartado: IV.2.7

Localización del texto que se va a modificar: Condiciones para la apertura de plicas

En lugar de:

Fecha: 29/05/2017

Hora local: 9:00

Léase:

Fecha: 24/07/2017

Hora local: 9:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**